

Виолетта Говор

Выпуск 2023



Что Вас вдохновило поступить в медицинский?



Первые мысли в сторону поступления в медицинский закрались после появления уроков по химии и биологии, мне было интересно их изучать, но на одной «любви» к химии и биологии далеко не уедешь, ведь медицина – это не только базовые знания, которые вы получили в школе, но и желание их расширять, применять на практике, и в конце концов, любить людей. Поэтому ключевым моментом в принятии решения о поступлении стала ситуация, когда на улице у женщины случился эпилептический припадок, я позвонила в скорую, мужчина оказывал первую помощь, и в этот момент я осознала, что хочу быть частью медицинского общества, знать, что делать при различных неотложных состояниях и уметь применять эти знания на практике.

Ваши любимые преподаватели?

Выпуск
2023

Виолетта
Говор

Ответом на этот вопрос я хочу поблагодарить всех моих преподавателей и научных руководителей за их профессионализм и за те знания, которые они передали.



Выпуск 2023 / Виолетта Говор

Помните ли Вы свою первую «2»?

Помню первую «4», но после школы она ощущалась как «2», я ее отхватила на первой неделе учебы на анатомии, конечно, я расстроилась, думала, что меня отчислят, но со временем перестроилась на университетскую «волну», где «4» — это залог твоей жизни без долгов.





Самый сложный экзамен и почему?

Общая фармакология, так как наш курс сдавал ее в письменном виде, и не было возможности получить, в случае чего, дополнительные вопросы, но все закончилось благополучно.



Что Вас мотивировало в сложных ситуациях?

«Все, что ни делается - все к лучшему» - мой девиз по жизни. Преодолевая трудности, человек растет как личность.



Выпуск 2023

Виолетта Говор

Ваше главное достижение за время обучения?

Публикации в ведущие рецензируемые научно-практические журналы международного уровня: «Журнал инфектологии» и «Клиническая инфектология и паразитология».



Какую специальность Вы выбрали и почему? Куда Вас распределили?

Я выбрала специальность «Анестезиология и реаниматология». Несмотря на сложность данной профессии, она является очень интересной, так как ты находишься в постоянном «тонусе», ищешь оптимальные решения в различных ситуациях. Меня распределили детским анестезиологом-реаниматологом в У «Гомельская областная детская клиническая больница».



Специальность, которую Вы выбрали сейчас, совпадает с той, которую Вы хотели выбрать на 1-ом курсе?

Нет, не совпадает. На начальных курсах у меня не было четкого представления, чем занимается анестезиолог-реаниматолог, а желание выбрать эту специальность появилось после цикла по анестезиологии и реаниматологии на 4-ом курсе.

Если бы Вас попросили
показать одну фотографию
за все время обучения, то
какая бы это была
фотография?



1 курс. Первая помощь



Если бы у Вас была
возможность, то на какое
занятие бы Вы вернулись?

Я бы вернулась на занятие по
педиатрии, когда мы отработывали
практические навыки в центре
симуляционного обучения.

Чем Вы занимаетесь в университете помимо учебы?



Я являюсь членом Совета СНО, принимаю активное участие в научно-исследовательской и общественной работе университета. За рамками университета я веду занятия по английскому языку для детей 6–9 лет. Также я не представляю свою жизнь без музыки и спорта. Мне нравится петь, играть на фортепиано, кататься на велосипеде, заниматься верховой ездой, играть в волейбол, бейсбол. В общем, я за любой кипиш, кроме голодовки.





Ваш совет первокурснику

Поступив в медицинский, перед вами открывается множество возможностей, не упустите их.



Самое яркое воспоминание?

Так как я иногородняя, думаю, самое яркое воспоминание для меня – это переезд в г. Гомель, знакомство с ним, помню первый проложенный маршрут до корпуса № 1 ГомГМУ, это незабываемое чувство, когда что-то некогда было чужим и неизвестным, через пару дней становится таким родным.



«Преодолевая трудности, человек
растет как личность»